
  NASCE IL BLOG “MI BRUCIA”
E IL DISSENSO APPRODA SU FACEBOOK!
Il sogno del dislike diventa realtà   
 www.mibrucia.it  
Milano, Maggio 2013 – E’ online da poche ore il nuovissimo Blog “Mi Brucia”, incubatore di notizie che, prendendo spunto dalle principali news della rete, ne fornisce la sua personale lettura e commento, “denunciando” con convinzione quanto fa imbestialire gli italiani – dalle truffe agli sprechi alle ingiustizie sociali – inserendo però un elemento tecnologico realmente innovativo, il tasto “Mi Brucia”.
Quante volte, infatti, sui principali Social Network, avremmo voluto un tasto “non mi piace” per far conoscere a tutti, immediatamente, il disgusto verso fatti e persone che irritano, ed esprimere pubblicamente dissenso?

Finalmente con Mi Brucia si potrà denunciare a piede libero ogni notizia negativa che potrà essere “bannata” dagli utenti sui propri social network con un chiaro “Mi Brucia”.

Ogni utente, inoltre, potrà diventare a sua volta segnalatore di ingiustizie e di personaggi deplorevoli: basterà menzionare @mibrucia su Facebook o utilizzare l’hashtag #mibrucia su Twitter e tutte le notizie verranno pubblicate automaticamente sul wall del sito www.mibrucia.it Nascerà così il muro dei bruciori, aggregatore del malcontento nazionale.

Quali saranno i principali temi incendiari? Scandali politici, sport, episodi di truffa, sprechi, inquinamento, ingiustizie, violenza sugli animali ed episodi di illegalità, ma anche tecnologia, cultura, moda, tutto quanto è notizia.   

Per spegnere i bruciori però, il Blog ha pensato anche a notizie positive che possano raffreddare gli animi, portare sollievo e infondere positività. Perché le buone notizie, anche se poche, esistono, ed è giusto darne risalto. Così, tra i post incendiari ci sarà sempre uno spazio di paradiso dove poter prendere una boccata d’aria e riconciliarsi con il mondo, perché non tutto Mi Brucia! 
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